

4 3 ИЮЛ. 1975

КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ



ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ ВПЕРЕДИ — НОВЫЕ ВСТРЕЧИ

На сцене Красноярского театра музыкальной комедии успешно продолжаются гастроли Государственного ордена Ленина Бурятского театра оперы и балета.

Зрители краевого центра уже познакомились с искусством наших гостей из Улан-Удэ в операх «Князь Игорь», «Русалка», «Фауст», «Кармен», в

балетах «Красавица Ангара», «Лебединое озеро», «Гаянэ», «Спартак»... Впереди — новые встречи с героями классических и современных произведений оперного и балетного жанров.

НА СНИМКЕ: сцена из оперы Д. Верди «Риголетто».
Фото Ж. Иванова.